Lampiran 7. Hasil Pevhitungan Rasio I'E. XYZ daz PT, ABC

Lampiran 7a, Tabel Hasil Perhitungan Rasio PT. XYZ

No Uraian 1995 | 1996 | 1997 1998 1999

1 [Liquidity Ratio: -

a [Current Ratio 132 (1290 | 780 | 6.05 182
b |Quick Ratio 047 | 032 ] 536 3.38 151

¢ |Current Ratio on Totat Liabtlitics | 1,00 | LUg | 517 270 133

2 |Solvability Ratio: o

a |Dcbt To Equity Ratio 997 [428 | 018 0.44 1.89

b |Debt Ratio 091 (081 | 0.15 031 0.65

¢ |Time Interest Earncd Ratio ©.06) {273 | 428 | 974y | 1006 |
3 !Provitability Ratio: )

a |Net Profit Margin (3.65%)13.66%| 7.0% | (62.51) | 2.70%
b lAssets Tum Over 1.23 11359 3.11 0.23 s
¢ |Return On Equity (1284) 1071 | 075 | (048) | 020 |
d |Retum On Equity (0.04) {005 | 020 (0.15) 0.03

¢ |Net Operating Margin 034% 7.77% § 1922% | 1.15% | 12.89%
4 [Activity Ratio / Efisiensi N
a |Inventory Tum Over 2.08 |2.80 1190 0.66 6.62

b ] Fixed Assets Turn Over 11.70 [20.14 10.20 0.71 455

Sumber: dielah dari Laporan Keuangan PT.XYZ lampiran Va & Ve
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Lampiran 7a, Tabel Hasil Perhitungan Rasio PT. ABC

No Uraian 1995 171996 | 1997 [ 1998 1999
I [Liquidity Ratio: [ ]
a [Current Ratio 143 14T [ 11 1R 119
b Quick Ratio I8 | 128 | 070 L r40 | 114
¢ | Current Ratto on Total Liabilitics | 0.48 0.50 n.54 # 0.59 - 0.76
}_5‘ Solvability Ratio: ) T
a | Debt To Equity Ratio 217 | 218 75 0 164 4.14
b | Dcbt Ratio 063 | 069 | 064 | 062 0.8
¢ {Time Intercst Earned Ratio 1.29 133 | 2.08 5.05 6.03
E Provitability Ratio: ] f
a |Net Profit Margin C | 139% [ 150% [531% !1295% | 4.95%
b | Asscts Turn Over 093 | 086 | 1.07 T"_l 09 145
¢ |Return on Equity 005 | 005 | 023 | 088 1.87
d |Return On Equity 0013 | 0013 (0057 | 0141 | 0.072
¢ | Net Operating Margin | 11.04% | 10.71% [16.21% = 15.94% 112.713%
4 |Activity Ratio / Efisiensi
a |laventory Tarn Over 1423 | 1380 | 9743 10.95 57.27
L_b Fixed Assets Tum Over 3.07 295 | 3.56 271 382

Sumber: dielal dari Laporan Keuangan PE.ABC lampiran Vb & Vd




